
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про 

затвердження класифікатора попередніх діагнозів для бригад екстреної 

медичної допомоги» 

1. Резюме 

Проєкт наказу розроблено з метою удосконалення роботи системи 

екстреної медичної допомоги, а також з метою уніфікації кодування попередніх 

діагнозів бригадами екстреної медичної допомоги. 

2. Проблема, яка потребує розв’язання 

На догоспітальному етапі при наданні екстреної медичної допомоги 

бригадами екстреної медичної допомоги є обмеженість діагностичних та 

часових ресурсів для повноцінного обстеження пацієнтів та встановлення 

діагнозу відповідно до Міжнародної статистичної класифікації хвороб і 

споріднених проблем охорони здоров'я у зв’язку з чим виникає потреба у 

встановленні попереднього діагнозу керуючись основними симптомами та 

скаргами. Наразі в Україні немає чинного уніфікованого інструменту для 

системи екстреної медичної допомоги для вирішення вказаної проблеми.  

3. Суть проєкту акта 

Проєктом наказу передбачено затвердження Класифікатора попередніх 

діагнозів для бригад екстреної медичної допомоги в якому наявне кодування 

основних груп симптомів та попередніх діагнозів для бригад екстреної 

медичної допомоги. Вказаний класифікатор розроблений на основі 

Міжнародної класифікації первинної медичної допомоги ICPC-2-E та 

адаптований для системи екстреної медичної допомоги. 

4. Вплив на бюджет 

Реалізація проєкту наказу не потребує фінансування з державного та 

місцевих бюджетів. 

5. Позиція заінтересованих сторін 

Консультації із заінтересованими сторонами не проводилися. Прогноз 

впливу реалізації наказу на ключові інтереси заінтересованих сторін додається. 

Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.  

Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної 

діяльності.  

Громадське обговорення проєкту наказу не проводилося. 
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6. Прогноз впливу 

Проєкт наказу не має регуляторного впливу. 

Проєкт наказу не стосується питання розвитку адміністративно-

територіальних одиниць та не вирішує концептуальні проблеми розвитку 

регіонів. 

У проєкті наказу відсутні правила і процедури, які можуть прямо впливати 

на ринок праці. 

Прийнятий наказ не матиме впливу на екологію та навколишнє природне 

середовище. 

7. Позиція заінтересованих органів 

Проєкт наказу потребує погодження з Уповноваженим Верховної Ради 

України з прав людини, Національною службою здоров’я України. 

Проєкт наказу потребує здійснення державної реєстрації у Міністерстві 

юстиції України. 

 

8. Ризики та обмеження 

Проєкт наказу не містить положень, що порушують права та свободи, 

гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод. 

У проєкті наказу відсутні положення, які порушують принцип 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.  

Проєкт наказу не містить положень, які створюють підстави для 

дискримінації. 

У проєкті наказу відсутні положення, які містять ризики вчинення 

корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією. 

Проєкт наказу не потребує проведення цифрової експертизи та отримання 

висновку Міністерства цифрової трансформації України про проведення 

цифрової експертизи, у зв’язку з тим, що проєкт наказу не стосується питань 

інформатизації, електронного урядування, формування і використання 

національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного 

суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або 

цифрового розвитку. 

Проєкт наказу не передбачає надання державної допомоги суб’єктам 

господарювання та відповідно дія Закону України «Про державну допомогу 

суб’єктам господарювання» не поширюється на зазначений проєкт наказу та не 

поширюється на підтримку суб’єктів господарювання. У зв’язку з цим 
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відповідне рішення Антимонопольного комітету передбачене зазначеним 

Законом, щодо цього проєкту наказу не потребується. 

9. Підстава розроблення проєкту акта 

Проєкт наказу розроблено відповідно до Закону України «Про екстрену 

медичну допомогу», статті 37 Основ законодавства України про охорону 

здоров'я, підпункту 8 пункту 3 Плану заходів щодо реалізації Концепції 

розвитку системи екстреної медичної допомоги, затвердженого 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 29 січня 2020 року № 111. 

 

 

Міністр охорони  

здоров’я України 

  

Максим СТЕПАНОВ 

від _____________2020 року 


